
LAGUNA COLORADA, BOLÍVIE

SLEPÁ MAPA – JIŽNÍ AMERIKA
•  Prohlédni si obrázky a zkus určit, kde bys hledal(a) tato krásná místa.

TORRES DEL PAINE, CHILLE

MACHU PICCHU, PERU LENÇÓIS MARANHENSES, BRAZÍLIE

RIO DE JANEIRO, BRAZÍLIE PERITO MORENO, ARGENTINA

VODOPÁDY IGUAZU,
ARGENTINA, BRAZÍLIE

BUENOS AIRES, ARGENTINA



•  Správné řešení předchozího úkolu:

Z deníku mořeplavce

Kečuové

...Když jsme se s posádkou vylodili, rozhodli jsme se pokračovat v putování 
po souši. Po několika dnech strastiplné cesty jsme se dostali do horské 
oblasti. V těchto nehostinných podmínkách skutečně žijí lidé? Došli jsme 
do malé vesnice, kde nás přivítal člověk v zářivém rouchu. Na hlavě 
měl jakousi čepici s bambulemi po stranách, bohatě barevně vyšívanou. 
Přátelský úsměv a jiskry v očích prozrazovaly, že jsme v prostředí, kde nám 
nebezpečí nehrozí. Kolem krku měl ten muž ovázanou barevnou šálu, aby 
ho chránila před horskou zimou. Z jejích konců muži visely bambule  
a korálky. Přes ramena měl přehozený zvláštní hábit cihlové barvy pokryté 
pruhy a různobarevnými vzory, z jehož konců visely třásně. Zbytek oděvu 
měl tmavé barvy a chránil mu nohy a ruce, aby mu nebyla zima...

•  Přečti si úryvek z deníku 
mořeplavce, který se poprvé ocitl 
v jižní Americe a poprvé se ocitl 
mezi tamějšími obyvateli. Zkus si 
představit, jak takový Kečuánský 
domorodec vypadal a nakresli ho do 
vedlejšího rámečku. Fantazii se meze 
nekladou. :)



SAN FRANCISCO, GOLDEN GATE

SLEPÁ MAPA – SEVERNÍ AMERIKA
•  Prohlédni si obrázky a zkus určit, kde bys hledal(a) tato krásná místa.

GRAND CANYON, ARIZONA

NEW YORK NIAGARA FALLS

SHOSHONE FALLS WASHINGTON D.C.

CHICAGO MONUMENT VALLEY, ARIZONA



•  Správné řešení předchozího úkolu:

Z deníku mořeplavce

Šošoni

...Přivítala nás skupina dětí a žen s tmavými vlasy a zvláštními účesy. Na 
hlavách měly spletené copy a jako ozdoby jim sloužily čelenky s ptačím 
peřím a barevným vyšíváním. Zbytek oděvu byl zpravidla hnědých barev. 
Když jsme prošli vesnicí, přivítal nás náčelník kmene. Nabídl nám dýmku, 
na důkaz přízně. Sedli jsme si do kruhu a snažili se s ním rozmlouvat. Tento 
muž měl na hlavě obrovskou čelenku, která mu sahala až do poloviny 
zad. Byla tvořena dlouhými bílými pery na koncích zbarvených do černa. 
Dlouhé šedé vlasy mu spadaly na ramena. Ačkoliv žil v přírodě, jeho tvář 
byla hladce oholena. V očích mu zářila dobrosrdečnost a já si byl jist, že 
jsme zde bráni jako přátelé. Kolem krku muži zdobil hruď ozdobný šátek, 
kterou pojila kovová spona. Tělo měl zahalené do jakési kostkované košile. 
Na nohou měl hnědé kalhoty s třásněmi...

•  Přečti si úryvek z deníku mořeplavce, který se poprvé ocitl v jižní Americe a poprvé 
se ocitl mezi tamějšími obyvateli. Zkus si představit, jak takový Kečuánský domorodec 
vypadal a nakresli ho do vedlejšího rámečku. Fantazii se meze nekladou. :)


